
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Публічне управління та

адміністрування» третього (освітньо-наукового ) рівня вищої освіти 
ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління

та адміністрування» кваліфікації доктор філософії з публічного 
управління та адміністрування» розробленої науково-педагогічними 
працівниками кафедри публічного управління та адміністрування 

Полтавського державного аграрного університету

Якісна академічна підготовка здобувачів ступеня вищої освіти Доктор 
філософії спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» є 
важливим та актуальним завданням системи вищої освіти, що обумовлене 
необхідністю підготовки висококваліфікованих фахівців даної галун, 
здатних проводити якісні науково-практичні дослідження в сфері публічного 
управління та адміністрування, та забезпечення управлінськими 
висококваліфікованими"'- фахівцями сфери державного управління та 
місцевого самоврядування.

Аналізована освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування», підготовлена науково- 
педагогічними працівниками кафедри публічного управління та 
адміністрування Полтавського державного аграрного університету, в цілому 
спрямована на підготовку фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних 
формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми 
публічного управління та адміністрування, організовувати та здійснювати 
науково-дослідну, освітню, управлінську та адміністративну діяльність. 
Акцент зроблено на формуванні у фахівців компетентиостей здійснення 
наукового пошуку (емпіричних і теоретичних досліджень); формулювання 
пропозицій прикладного характеру щодо удосконалення публічного 
у оравя і ння; інформаційно-анал іти чного забезпе чен ня дослідницьких
процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, 
навчально-педагогічної діяльності.

Рецензована ОНП має достатній рівень кадрового, матеріально- 
технічного, інформаційного та навчальїю-методичного забезпечення. 
Заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних 
та традиційних методів, форм навчання. Система оцінювання якості освоєння 
ОНП відповідає вимогам.

Програмні компетентності та результати навчання, вказані в ОНП, 
відображають специфіку підготовки науковців за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування», с актуальними, носять 
практичний характер і можуть задовільніші очікування різних груп 
стейкхолдерів.

Ознайомлення з ОНП дає змогу зробити висновок, що обов’язкові 
компоненти, спрямовані на отримання здобувачами компетентностен, які



забезпечують основні цілі навчання, а саме формулювати і розв'язувати 
комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та 
адміністрування, організовувати та здійснювати науково-дослідну, освітню 
діяльність, управлінську та адміністративну діяльність.

Проте можна порекомендувати розширити перелік навчальних 
дисциплін, які забезпечують програмні результати навчання, орієнтовані па 
вивчення та адаптування кращих практик та технологій у сфері публічного 
управління.

В цілому освітньо-науковою програма третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування», відповідає заявленому 
третьому рівню вищої освіти а її реалізація дозволяє сформувати 
компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та 
забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців (стейкхолдерів).
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